Sabinar

Instituto de Educación Secundaria (IES)

<u>Identificación</u>

Código 04004966

Teléfono [950156783]

Fax [950156789]

Web []

Email [secretaria@correo.ies-sabinar.com]

Naturalez Centro Público

Bilingüe Si

Localización

Dirección Pío Baroja, s/n

Código 04740

Localidad Roquetas de Mar

Provincia Almería

Comunidad ANDALUCÍA

Enseñanzas

Grado	Familia	Enseñanza	Modalidad	Concertad
		Bachillerato de Ciencias y Tecnología	Presencial	No
		Bachillerato de Ciencias y Tecnología para Adultos(Nocturno)	Presencial	No
		Bachillerato de Humanidades y Ciencias Sociales	Presencial	No
		Bachillerato de Humanidades y Ciencias Sociales para Adultos(Nocturno)	Presencial	No
	Educación Secundaria Obligatoria	Educación Secundaria Obligatoria	Presencial	No
Educación Secundaria para Personas Adultas (LOE)		Educación Secundaria para Personas Adultas(Nocturno)	Presencial	No